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Дифракционная нанофотоника

Под редакцией В. Сойфера

CRC Press, 2014

Авторы предложили исчерпывающую и доступную книгу  по вычислительным методам в дифракционной нанофотонике. Книга будет очень полезна исследователям и аспирантам, активно интересующимся применением вычислительных методов к явлениям дифракции в нанофотонике. 

Помимо широкого ряда известных численных методов и их модификаций, читатели найдут в книге методы моделирования распространения света в периодических дифракционных нано и микроструктурах, например,  фокусировка поверхностных плазмон-поляритонов и магнитно-оптические эффекты в меридиональной геометрии. 

Последние достижения в области фотонных кристаллов и фотонно-кристаллических волокон рассматриваются через призму вычислительных методов и моделирования. Для ряда читателей большой интерес будет представлять глава, рассматривающая сингулярную оптику и сверхразрешение. Моделирование вихревых лазерных пучков охватывает эллиптические вихревые пучки и вихревые пучки в оптических волокнах. 

Авторы завершают книгу специальной главой, посвящённой оптическому захвату и манипулированию микро- и нано-объектами. Эта особая глава посвящена вращению микрообъектов в пучках Бесселя и вращению гипергеометрических лазерных пучков.  
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